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令 和 5 年 度  記 帳 確 認 会 日 程 表 令
和
5
年
度
10
月
・
11
月 

記
帳
確
認
会
の
ご
案
内

各
会
場
と
も
、
土
曜
日
・
日
曜
日

・
祝
日
は
お
休
み
と
な
り
ま
す

○当日ご持参して頂く書類等・元帳又は現金出納帳 ・経費帳 ・その他現在記帳されている帳簿類

・令和３年度、令和４年度決算書・確定申告書の控え ・専従者給与の届出書の控え ・その他必要と思われる書類

※�【ブルーリターンA利用者は本部（平塚）事務所へPC本体又はバックアップしたUSBメモリ等】

をご持参下さい。ブルーリターンＡ以外のソフトをご利用の方は仕訳帳等、帳簿を印刷するかPCを

ご持参ください。

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ 記 帳 確 認 を 受 け ら れ た 会 員 様 に は ☆ ☆ ☆ ☆ ☆

●「記帳確認証」を発行致します

●�申告時に「記帳確認証」を提示していただき、税務署へ提出する令和5年分青色申告決算書に

　「記帳確認済み」のスタンプを押印いたします。（パソコン利用者は、決算書3ページの特殊事情欄に

≪青色申告会記帳確認済≫と印字いたします）

本

　

部

月 日 曜日 午前9：30～11：30（受付時間） 午後1：30～3：30（受付時間）

『記帳確認会』の公民館出張はありません。
※源泉税指導会、年末調整指導会、決算確定申告指導会の公民館出張は実施します。

月 日 曜日 午前9：00～11：30（受付時間） 午後1：00～3：30（受付時間）

10

～

11

23

～

17

月

～

金

（ 一 社 ） 平 塚 青 色 申 告 会　 4 階
※11月13日～ 17日は『電子申告準備会』を併せて開催

※同日程のBRA決算準備会は予約制です。BRA利用者には別途おハガキでご案内を送付致します。

伊
勢
原
支
部

月 日 曜日 午前9：30～11：30（受付時間） 午後1：00～3：30（受付時間）

11

7 火

伊 勢 原 市 商 工 会　 3 階 記 帳 指 導 室8 水

9 木

秦
野
支
部

・

秦
野
西
支
部

月 日 曜日 午前9：30～11：30（受付時間） 午後1：00～3：00（受付時間）

10

10 火
秦 野 商 工 会 議 所　 2 階 事 務 所

11 水

12 木

大
磯
支
部

月 日 曜日 午 前 1 0： 0 0 ～ 1 2： 0 0 午 後 1 ： 0 0 ～ 4 ： 0 0

11
1 水

大 磯 町 商 工 会 館
7 火

二
宮
支
部

月 日 曜日 午 前 9 ： 0 0 ～ 1 2 ： 0 0 午 後 1 ： 0 0 ～ 4 ： 0 0

11

7 火

二　 宮　 町　 商　 工 　 会 　 館8 水

9 木

※インボイス制度についての相談も受け付けております。
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平
塚
税
務
署
人
事
異
動
報
告

留
任
さ
れ
た
方�

（
敬
称
略
）

個
人
課
税
第
一
部
門

　
上
席
国
税
調
査
官

前
野
康
二

副
署
長村

田
　
充

副
署
長神

　
　
薫

個
人
課
税
第
一
部
門

　
統
括
国
税
調
査
官

矢
島
孝
重

総
務
課
長

石
丸
竜
也

七
月
十
日
付
で
定
期
人
事
異
動
が
あ
り
ま
し
た

（
敬
称
略
）

　
残
暑
の
候
、
一
般
社
団
法
人
平
塚
青
色
申
告
会

の
皆
様
方
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
益
々
御
清
栄
の

こ
と
と
心
よ
り
お
慶
び
申
し
上
げ
ま
す
。

　
こ
の
度
の
人
事
異
動
に
よ
り
、
東
京
国
税
局
総

務
部
営
繕
監
理
官
よ
り
着
任
い
た
し
ま
し
た
佐

藤
で
ご
ざ
い
ま
す
。
前
任
の
稲
瀬
署
長
同
様
よ
ろ

し
く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　
河
西
会
長
を
は
じ
め
役
員
並
び
に
会
員
の
皆

様
方
に
は
、
日
頃
か
ら
税
務
行
政
に
対
し
ま
し

て
、
深
い
御
理
解
と
多
大
な
御
協
力
を
賜
り
厚
く

御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

　
貴
会
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
青
色
申
告
制
度
の

普
及
・
育
成
と
納
税
道
義
の
高
揚
を
図
る
た
め
、

さ
ま
ざ
ま
な
税
に
関
す
る
啓
蒙
活
動
を
実
施
さ

れ
、
適
正
申
告
の
推
進
や
ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
の
利
用
促

進
な
ど
多
大
な
る
御
支
援
と
御
協
力
を
い
た
だ

い
て
お
り
ま
す
。

　
特
に
、
令
和
４
年
分
の
確
定
申
告
期
に
お
き
ま

し
て
は
、
申
告
書
作
成
会
場
に
お
い
て
「
青
色

コ
ー
ナ
ー
」
の
運
営
に
御
協
力
い
た
だ
き
ま
し

た
。
従
事
さ
れ
た
皆
様
方
に
は
親
切
か
つ
丁
寧
な

指
導
を
し
て
い
た
だ
き
、
そ
の
御
尽
力
に
深
く
感

謝
と
敬
意
を
表
す
る
次
第
で
ご
ざ
い
ま
す
。

　
さ
て
、
近
年
、
税
を
含
む
あ
ら
ゆ
る
分
野
で
デ

ジ
タ
ル
技
術
の
活
用
が
急
速
に
拡
大
す
る
中
、
国

税
当
局
に
お
い
て
も
、「
税
務
行
政
の
デ
ジ
タ
ル
・

ト
ラ
ン
ス
フ
ォ
ー
メ
ー
シ
ョ
ン
（
Ｄ
Ｘ
）
」
を
さ

ら
に
前
に
進
め
て
行
く
た
め
、
令
和
３
年
６
月
に

公
表
し
た
「
税
務
行
政
の
将
来
像
２
．
０
」
を
ブ

ラ
ッ
シ
ュ
ア
ッ
プ
し
た
「
税
務
行
政
の
将
来
像

２
０
２
３
」
を
本
年
６
月
に
公
表
し
ま
し
た
。

　
従
前
の
「
納
税
者
の
利
便
性
の
向
上
」
と
「
課

税
・
徴
収
の
効
率
化
・
高
度
化
」
に
新
た
に
「
事

業
者
の
デ
ジ
タ
ル
化
促
進
」
を
加
え
た
３
つ
の
柱

に
基
づ
い
て
施
策
を
進
め
て
行
く
方
針
で
す
が
、

特
に
、
事
業
者
の
デ
ジ
タ
ル
化
を
促
進
し
て
い
く

上
で
は
、
一
般
社
団
法
人
平
塚
青
色
申
告
会
の

方
々
と
の
連
携
・
協
力
が
欠
か
せ
な
い
も
の
で
あ

り
ま
す
。

　
な
お
、
令
和
５
年
分
の
確
定
申
告
か
ら
は
、

ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
で
提
出
さ
れ
た
給
与
所
得
の
源
泉
徴

収
票
の
情
報
が
マ
イ
ナ
ポ
ー
タ
ル
連
携
に
よ
る

自
動
入
力
の
対
象
と
な
り
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー

ド
を
利
用
し
た
確
定
申
告
の
利
便
性
が
大
幅
に

向
上
す
る
こ
と
か
ら
、
給
与
所
得
の
源
泉
徴
収
票

を
ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
で
提
出
い
た
だ
く
よ
う
、
会
員
の

皆
様
へ
周
知
を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

　
ま
た
、
ｅ-

Ｔ
ａ
ｘ
を
利
用
し
た
申
告
・
納
税

手
続
に
つ
き
ま
し
て
も
、
会
員
の
皆
様
方
の
利
用

促
進
の
た
め
に
、
会
一
丸
と
な
っ
て
取
り
組
ん
で

い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　
結
び
に
あ
た
り
ま
し
て
、
一
般
社
団
法
人
平
塚

青
色
申
告
会
の
益
々
の
御
発
展
と
、
会
員
の
皆
様

方
の
御
健
勝
並
び
に
御
事
業
の
御
繁
栄
を
心
よ

り
祈
念
い
た
し
ま
し
て
、
私
の
着
任
の
挨
拶
と
さ

せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

着
　
任

　
挨

　
拶

平
塚
税
務
署
長
　
佐
　
藤
　
　
　
豊

 

 

 税務署では、今まで消費税申告をしておらず消費税の基本的な仕組みから理解されたい方や 
インボイス発行事業者の登録をすべきか検討されている方を対象として、事前予約制により 
説明会を次のとおり開催いたします。 

 【開催日時】令和５年９月１５日（金）11時 00分～11時 50分  

【開催場所】平塚税務署 ３階大会議室（平塚市浅間町 9-1 平塚市役所・平塚税務署） 
【定  員】40名 
【連 絡 先】平塚税務署 法人課税第１部門 ０４６３－２２－１４００（代表） 

平 塚 税 務 署 主 催 「 イ ン ボ イ ス 制 度 説 明 会 」 の お 知 ら せ
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●対  象…基準期間（前々年）の課税売上高が 1億円以下又は特定期間（前年 1月～ 6月）におけ 

る課税売上高が 5千万円以下の事業者 

●適用時  …令和 5年10月 1日から令和11年 9月30日までの間に国内において行う課税仕入れについ 

て、税込の金額が 1万円未満であるものについては、インボイスの保存がなくても一定 

の事項を記載した帳簿のみの保存で仕入税額控除が可能 

●留意点  …「税込 1万円未満」は、一回の取引の課税仕入れに係る金額（税込）で判定します。 

一商品ごとの金額で判定するものではありません。 

●対象期間…令和５年１０月１日から令和１１年９月３０日までに行う課税仕入れ

 

 

 

インボイス発行事業者が国内において行った課税資産の譲渡等につき、返品や値引き、割戻しなど 

の売上げに係る対価の返還等を行った場合には返還インボイスの交付義務がありますが、その金額 

が税込1万円未満の場合には、交付義務が免除されることになりました。 

 

 

 

 

・令和 5 年10月 1 日から登録を受ける場合の申

請期限 

次の点が見直されました。

・令和 5 年10月 2 日以後に登録を受ける場合の

登録希望日 

・課税期間の初日から登録を受ける場合の申請

書提出期限と翌課税期間の初日から登録を取

りやめる場合の取消届出書の提出期限

                                

                                

                                

                                

                                

消費税インボイス制度に関する改正について  

① イ ン ボ イ ス 発 行 事 業 者 と な る 小 規 模 事 業 者 に  

  対 す る 負 担 軽 減 措 置  （  ２ 割 特 例  ）  に つ い て  

 

 

 

（ 特 例 を 適 用 す る こ と で 消 費 税 の 納 税 額 を 売 上 税 額  

の ２ 割 に す る こ と が で き ま す ）  

●対  象…インボイス制度を機に免税事業者からインボイス発行事業者として課税事業者となった方

※基準期間（前々年）の課税売上高が 1,000 万円以上の事業者、「消費税課税事業者選択届出書」を 

提出して令和５年９月３０日以前から課税事業者となっている事業者は特例適用の対象外 

●適 用 時 税標準である金額の合計額に対する消費税額か

ら売上に係る対価の返還等の金額に係る消費税額の合計額を控除した残額の１００分の 

８０に相当する額）とする事ができる特例 

●留 意 点

…仕入税額控除の金額を、特別控除税額（課

…・一般課税、簡易課税のどちらを選択していても２割特例を適用可能 

      ・適用にあたっては事前の届出は不要。申告時に選択することができる 

      ・２割特例適用後における消費税簡易課税制度選択届出書の提出時期の特例もあります 

●対象期間…令和５年１０月１日から令和８年９月３０日までの日の属する課税期間 

② 少 額 取 引 （１ 万 円 未 満 ） に つ い て 一 定 の 帳 簿 の み

の 保 存 で 仕 入 税 額 控 除 が 可 能  

③ １ 万 円 未 満 の 返 品 や 値 引 き に つ い て  

返 還 イ ン ボ イ ス の 交 付 が 不 要 に  

④ イ ン ボ イ ス 発 行 事 業 者

に 係 る 登 録 制 度 の 見 直 し

イ ン ボ イ ス 制 度 に 関 す る

お 問 合 せ に つ い て  
・国税庁インボイス特設サイト 

 をご確認下さい。より詳しい 

情報や国税庁が行っているオ 

ンライン説明会 の動画や申 

請手続き、 Q ＆ A 等 が掲載 

されています。 

・または当会事務局、各支部にお問合せくださ

い。インボイス講習会も開催しております。

(案内同封)
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青
色
申
告
会
か
ら
の

お

知

ら

せ

第

四

十

一

回

理

事

会

報

告

会

費

納

入

日

　

　

　

の

お

知

ら

せ

納
　
入
　
日

　
令

和

５

年

10

月

20

日

納
　
入
　
額

　
９
０
０
０
円(

月
額
１
５
０
０
円)

　※

令

和

５

年

10

月

か

ら

　
　
令
和
６
年
３
月
分
ま
で

口
座
振
替
の
方

　
口
座
振
替
日
10
月
20
日(

金)

　
口
座
残
高
の
ご
確
認
を
お
願
い

　
し
ま
す
。

払
込
票
の
方

　
10
月
上
旬
頃
に
お
送
り
す
る

　
払
込
票
か
ら
お
振
込
く
だ
さ
い
。

※

払
込
票
の
方
へ
（
お
知
ら
せ
）

　
ゆ
う
ち
ょ
料
金
新
設
・
改
定
に
よ

　
り
、
令
和
４
年
１
月
17
日
（
月
）

　
よ
り
現
金
で
の
払
込
み
時
に
手
数

　
料
と
し
て
110
円
加
算
さ
れ
ま
す
。

　
口
座
振
替
へ
の
変
更
等
あ
り
ま
し

　
た
ら
当
会
へ
ご
連
絡
下
さ
い
。

協
議
事
項

一
　
会
費
滞
納
者
に
つ
い
て

二
　
規
程
の
見
直
し
に
つ
い
て

提
案
さ
れ
た
議
案
は
全
て
承
認
可

決
さ
れ
ま
し
た
。

　
な
お
、
協
議
事
項
一
の
承
認
可

決
に
よ
り
、
一
年
以
上
の
会
費
未

納
者
に
つ
き
ま
し
て
は
当
会
規
程

に
従
い
、
退
会
意
思
を
確
認
の
う

え
九
月
末
ま
で
に
会
費
納
入
を
頂

け
な
い
場
合
は
退
会
措
置
を
取
ら

せ
て
頂
く
事
と
な
り
ま
す
。

転
居
・
事
業
継
承
等
、
会
員
登
録
の

変
更
が
あ
り
ま
し
た
ら
当
会
事
務
局

ま
で
ご
連
絡
下
さ
い
。

青申告会会員募集中！
〇お近くで帳簿や申告、インボイス制度

　等でお困りの方がいらっしゃいました

　らご紹介下さい

〇紹介された方がご入会されますと紹介

　者様に記念品をプレゼント（当会褒賞

　規程より）

〇紹介された方はご入会の際、「〇〇さ

　んからの紹介です」とお伝えください。

「会員親睦バス旅行」のご案内
茨城へ牛久大仏と

めんたいパーク、海鮮丼の旅
約３年ぶりとなるバス旅行、皆様のご参加を
お待ちしております。  
同封の案内書件申込書からお申込み下さい。

同 封 物 の ご 案 内 － 会報と併せてご確認下さい ー

「税理士による無料相談会」
（完全予約制）

開催日 9月20日・11月15日・1月17日・3月27日
＊参加方法等の詳細は同封案内をご参照ください。

「弁護士による無料相談会」
（完全予約制）

開催日 9月19日・11月21日・1月23日・3月19日
＊参加方法等の詳細は同封案内をご参照ください。

「インボイス講習会」開催のご案内
（申込制＊定員あり）

開催日 9月13日 ・ 14日 ・1 9日 ・ 20日
＊参加方法等の詳細は同封案内をご参照ください。

「（株）パナソニックホームズ」
青色申告会員様向け限定案内

全青色傷害・疾病入院補償
12月1日加入分の申込受付中です

同封の案内書件申込書からお申込み下さい。
申込締め切り日は両保険とも9月25日(月)まで

各支部の催しものに関しては支部
会員ごとに案内を同封しております

 

                              

 


